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Takže Pentagon, NATO a Brusel vyhlásí sankce na
Rusko a ztrátu za to Německu zaplatí Rusko?
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A Fiala se směje: lidé budou mít prý v ČR plyn levný. A odkud?

Neprozradí. Německá společnost RWE požaduje, aby Gazprom

zaplatil kompenzaci za přerušení dodávek plynu. Všude je drahý

plyn. A Fiala má levný?

RWE fordert von Gazprom Schadensersatz für Gasausfälle

Nach Uniper leitet ein weiterer Energieversorger ein

Schiedsverfahren gegen den russischen Staatskonzern ein. Bleibt

Gazprom bei seiner Linie, könnte ein ungewöhnlicher Fall eintreten.

Düsseldorf Ruská plynárenská společnost Gazprom se prý musí

připravit na další nároky na náhradu škody ze strany Německa .

Energetická skupina RWE zahájila s Gazpromem arbitrážní řízení

kvůli nedodání plynu . Handelsblattu to potvrdil mluvčí společnosti.

Uniper i RWE měly pevné smlouvy na dodávky plynu s Gazpromem.
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Od začátku září ale ruská společnost přestala dodávat jakýkoli

plyn přes plynovod Nord Stream 1 do Německa. (To tvrdí Němci,

neříká Fiala a Pekarová se Síkelou něco jiného, že ho v

Evropě nechceme?)

Kdo vlastně zablokoval plyn z Ruska? Scholz: Putin se svým útokem

na Ukrajinu ve všem přepočítal https://www.e15.cz › Válka na

Ukrajině 20. 10. 2022 — Evropská unie od sankcí a tlaku vůči

Moskvě neustoupí, … Ta také doporučila, aby stát převzal

prosincové zálohy na plyn a dálkové teplo.

RWE je druhou německou energetickou společností, která požádala

Gazprom o zaplacení. Minulý týden největší německý dovozce plynu

Uniper oznámil, že chce od Gazpromu požadovat miliardové

odškodné .

Uniper i RWE měly pevné smlouvy na dodávky plynu s

Gazpromem.Od začátku září ale ruská společnost přestala dodávat

jakýkoli plyn přes plynovod Nord Stream 1 do Německa.

Uniper a RWE proto musí plyn pořizovat na světovém trhu

za vysoké ceny – a nadále ho dodávat komunálním

podnikům a dalším zákazníkům za výhodných podmínek,

které již byly dohodnuty.

Německé společnosti chtějí, aby Gazprom nesl výsledné ztráty.

Německo už nechápe nikdo normální:

 

přitom obyčejní lidé se chvějí hrůzou, No-go zóny se zvětšují,

policisté se ukrývají v autech a mají strach a…

Muž (obohacovač Merkelové) v Německu pobodal dvě děti,

které šly do školy. Starší dívka zemřela

Život 14leté dívky a těžké zranění o rok mladšího děvčete si v pondělí

ráno vyžádal útok muže v Illerkirchbergu na jihozápadě Německa.

Jeden z kolemjdoucích rozhlasové a televizní stanici SWR řekl, že na
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místě činu, kam se vydal, když odtud slyšel zvuky, našel krvácející

dívku s „obrovskou bodnou ranou v břiše“. Druhá dívka podle něj

měla bodnou ránu pod hrudníkem.

Představitelé SEK zalarmovali – policie vtrhla do budov

Mezitím se sem nastěhovala SEK a četné policejní složky, včetně psů.

Policisté nejprve obklíčili budovu na Bucherstrasse. Pak vstoupili do

domu. Podle informací SÜDWEST PRESSE se jedná o dům, ve

kterém komunita ubytovala uprchlíky . Policie uvnitř našla tři

obyvatele, všechny žadatele o azyl z Eritreje. Dva si vzala s sebou

do kanceláře. Třetí se zranil a vyžádal si lékařské ošetření. Je

podezřelý z napadení dívek. Policie u něj našla i nůž, který je

považován za vražednou zbraň.

A my nakupujeme levně ze západu?

Naše vláda tvrdí, že je to s plynem maličkost: plynu je hodně, je

levný, nemusíme se bát. A Němci jsou hloupí, a nakupují draze? To

vážně tvrdí Fiala, když pořvává, že skutečná opozice a dezoláti

vypouští lživé dezinformace?Přečtěte si ještě jednou, co řeší od

včerejška Německo: odkud bude brát NAŠE vláda levný plyn, že

se ÚDAJNĚ nemusíme bát?

Takže pan Rajchl (strana PRO) a Vrabel s odborníky mluví

pravdu a lže vláda?

To přece není normální, co vše se děje. Když bude válka

proti Rusku, muži a ženy z Evropy půjdou na smrt a

obohacovači, Ukrajinci a další přistěhovalci budou vesele

obývat naše domovy a používat naše děti či chlapečky a

holčičky – vnoučata? Kdo zastaví toto zrůdné šílenství?  O

co se vlastně na Ukrajině hraje?

P.S. Neměl pan Balda pravdu, i když na to upozorňoval nevhodně a

nebezpečně?

 

Pravda leze, jak z chlupaté deky

https://www-swp-de.translate.goog/lokales/ulm/polizei-grosseinsatz-in-oberkirchberg-zustand-der-beiden-maedchen-weiter-unklar-67977171.html?_x_tr_sl=de&_x_tr_tl=cs&_x_tr_hl=cs&_x_tr_pto=sc
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ZDROJ

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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